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Contesta lo que se te pide y muestra los procedimientos utilizados según las fórmulas vistas en clase.

1) Si se tienen dos activos con sus precios justos, indica cuál es la SML y cuál es el retorno justo para ( = 2 si:

R1 = 6 %
(1 = ½ 

R2 = 12 %
(2 = 1.5

2) Supón la siguiente SML: Ri = 0.04 + 0.08 (i. Un analista ha calculado las Betas de dos acciones asi:       (x = ½, (y = 2. ¿Cuál es el retorno justo para ellas?

3) Se estimó el CAPM y se obtuvo la línea Ri = 0.06 + 0.19 (i y estos dos fondos presentan los siguientes desempeños:

Fondo A
RA = 10%
(A = 0.8

Fondo B
RB = 15%
(B = 1.2

Menciona si es un buen desempeño.

4) En el siguiente CAPM, Ri = 0.04 + 0.10 (i, menciona cuál es el retorno del mercado.

5) Con el CAPM de la pregunta 1, genere un arbitrage con el siguiente portafolio: R3 = 15%
(3 = 1.2.

6) Dados los siguientes activos (correctamente valorados), ¿cuál es el retorno en exceso del mercado (() y cuál es la tasa libre?

R1 = 9.4%
(1 = 0.8

R2 = 13.4%
(2 = 1.3

7) Para los siguientes datos E (Rj) = 20%, Rf = 5%, E (RM) 15% y (M = 20%, calcula (j, (j y (j,M.

8) Con los datos del problema anterior y estos: E (Rk) = 25% y (k = 52%. ¿Cuál es el Riesgo Sistemático y No Sistemático?

9) Con los siguientes datos E (RM) = 14%, Rf = 6% E (Rj) = 10%. ¿Cuál es su Beta y qué supuestos tuviste que tomar, cuánto debe invertirse en este portafolio (el de mercado RM) para obtener un retorno esperado de 10%?

10) Si E (P1) = 100 para una acción, ¿cuánto pagarías hoy por ella si Rf = 8%, RM = 18% y (j = 2?

11) Si P0 = 40, E (Ri) = 13%, Rf = 7% y ( = 8%, ¿cuál será el E (Pi) si el retorno del activo no cambia pero la (i,M se duplica?

12) Con la siguiente colección de información del mercado, 

a) encuentra la ecuación del plano:

Portafolio
E (R)
b1
b2

A
12
1
0.5

B
13.4
3
0.2

C
12
3
-0.5

b) Si observas en el mercado un portafolio “D” con E (Rp) =10%, bD1 = 2 y bD2 = 0. 

Genera un portafolio E, prueba si hay discrepancia y reporta la ganancia de arbitrage con $1,000 de valor.

